

# 热力管网不达标 频频漏水苦居民

## 荥阳市紫荆名苑小区6天内同一管道两次漏水



### 刚修过的管道再次漏水

1月4日早上9点多,紫荆名苑热交换站的工作人员发现,平时每天补凉水三四吨的补水泵,近两天则需要补入十几吨,怀疑是管网漏水,于是开始沿着院内管网排查。当查看到7号楼时,发现有热水不断从地下涌出,确定前两天刚修过的这一截管道再次漏水。

为了尽快将漏水点抢修好,7名热力公司抢修人员一锹一锹地

将冒着热气的泥挖出来,用抽水机把泥水从坑槽中抽出来,排到下水道里。两个多小时后,暖气管道露了出来,抢修人员发现主管网因锈蚀严重而导致泄露。由于两个漏点的喷水量比较大,必须停止供暖,将管道内的水排空,才能维修。看着一股股清澈的热水从交换站流到雨污井内,大家都感到惋惜。

1月4日,荥阳市紫荆名苑小区再次发现漏水现象,这是6天内同一管道的第二次漏水。据了解,自供暖开始以来,紫荆名苑的热力管网频频漏水,热力公司的维修人员不断维修,2014年12月30日才维修过一段供暖主管网。荥阳播报 张金龙

### 热力管网 没有达到有关行业标准

坛山热力公司有关人员说,如果开发商按照国家有关行业标准进行建设,热力管网至少能用15年到20年,可紫荆名苑的热力管网没有达到相关标准要求,用了10年就已经多次爆管,每次抢修都要对漏水处进行开挖、放水、焊补、回填,不仅浪费了大量的人力、物力、财力,还影响了居民的生活。要想从根本上解决问题,必须全部更换主管网,整个工程要一个月左右,可目前正是供暖季,如果更换管网,必将影响小区305户居民的用暖,现在只能临时修修补补,以维持供暖。

目前,经过两天两夜的紧急抢修,漏水管网已抢修完工,用户家中的暖气正逐步升温。

### 冠群助力 打造诚信农业



日前,由农民日报社组织的中国农业产业诚信联盟发起大会在京召开,来自全国各地的近百家新闻单位和涉农企业负责人参加盛会。作为联盟发起单位之一,冠群驰骋西北大区总监陈跃祥出席并发言。

陈跃祥在发言中指出,冠群非常重视扶持农业方面的发展,历年来支持了东北、河南等全国各地的众多农业项目。为进一步加大对农业生产的支持,冠群将继续加大惠农支农力度,探索适合农民、农业、农村的资金解决方案,辅建联系网络,将为一些有特点、有能力、有前景的三农项目进行资金服务支持。作为专注于帮扶小微实体的平台,冠群驰骋始终秉承“扶微助小”的理念,将以诚信联盟发起为契机,携手中国农业产业领域的组织和企业,为实现中国农业产业诚信、健康、有序经营的“诚信梦”作出更大的贡献。

# 手机不是你想退 想退就能退

## “7天不满意退货”,看上去容易履行起来难 荥阳广通手机连锁店涉嫌虚假广告宣传

1月7日,读者李女士拨打郑州晚报荥阳播报热线电话64661111反映,荥阳市工业路与索河路交叉口东北角的广通手机连锁店门头广告语说购买手机7天不满意可以退货,但是去退货时却不给退,涉嫌欺骗顾客。



在广通手机连锁店门口,记者看到,门头上清晰地写着“广通手机连锁7天不满意退货,30天有问题退货,24个月超长保修期,全程联保”。

李女士说:“1月1日,我在广通手机连锁店购买了999元的红米note手机,回家后发现手机充电器充不进去电,遂于第二日向店里提出要退手机,未果。又于1月7日再去要求退手机,还是不给退,仅仅换了一个充电器。他们的门头广告牌明明写着7天内可以退货,为什么现在又提出许多条件才能退货?这不是明显欺骗顾客吗?”

对此,广通手机连锁店一名工作人员答复说:“顾客购买的手机是红米note,卖价是999元。手机没有

问题,手机充电器的尾插充不进去电,经我们工作人员维修后现在可以充电。但是要退手机的话,需要有VIP延保卡,这样才能7天内退货。如果是合约机的话,还要充100元话费才行。”

记者随后联系了荥阳市工商行政管理局,据相关负责人介绍,店面有7天可以退机广告就视为商家一种承诺,如果手机没有损坏,符合退机条件,顾客理由非常充足,商家应该退机。如果不退机,那么就涉嫌虚假广告宣传。荥阳播报 张金龙

# 上折潮来袭 银华系分级再现上折

8日,银华基金公告,旗下银华中证转债增强分级基金净值达到基金合同规定的不定期份额折算阈值1.500元以上,触发不定期份额折算条款,将进行向上份额折算。折算基准日为1月8日,这是继银华沪深300后,2015年又一只“上折”的分级基金。刚刚完成折算的银华沪深300两类子份额,也于8日10点30分后开始恢复交

易。银华中证转债分级是以中证可转换债券指数作为标的指数的指数增强型基金,同时,作为债券分级产品,银华中证转债分级子份额转债A与转债B比例为7:3,初始杠杆为3.33倍,高于股票型分级产品。而其投资标的可转债本身兼具股性与债性,高杠杆叠加蓝筹特征使得该基金“股性”在年底蓝筹行情中得到充分表现。

## 荥阳市公安局 行政处罚决定书

荥公(8270)行罚决字〔2015〕0008号

违法行为人蔡中豪,男,43岁,1971年01月22日出生,证件种类及号码:身份证,410183197101220016,户籍所在地:河南省荥阳市索河办井沟058号,现住址:河南省荥阳市索河办井沟058号,工作单位:无  
现查明蔡中豪于2014年8月7日下午15时许,在荥阳市高山镇竹川村郑州扬子碳素厂院内对郑州荣盛碳素厂工人赵改荣进行殴打,并对赵改荣进行侮辱、辱骂。

以上事实有违法行为人陈述、证人证言、受害人陈述等证据证实。

根据你的违法事实、性质、情节、社会危害程度和相关证据,你的违法行为为一般。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款、《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二项之规定,现决定

对其殴打他人行为决定行政拘留七日并处罚款二百元,对其侮辱行为决定行政拘留十日,决定对蔡中豪合并执行行政拘留十七日并处罚款二百元。

执行方式和期限 行政拘留由荥阳市公安局送荥阳市拘留所执行,罚款由被处罚人自收到该行政处罚决定书之日起十五日内到荥阳市农业银行缴纳。

逾期不缴纳罚款的,每日按罚款数额的百分之三加处罚款,加处罚款的数额不超过罚款本数。

如不服本决定,可以在收到本决定书之日起六十日内向郑州市公安局或荥阳市人民政府申请行政复议或者在三个月内依法向荥阳市人民法院提起行政诉讼。

附: 清单共 份  
二〇一五年一月六日

行政处罚决定书已向我宣告并送达。  
被处罚人  
年 月 日

一式三份,被处罚人和执行单位各一份,一份附卷。治安案件有被侵害人的,复印送达被侵害人。